



2 октября 2024 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ТМК провела киберучения по развертыванию ИТ-систем и защите цифровой инфраструктуры

Трубная Металлургическая Компания (ТМК) в рамках форума «Горизонты» провела ИТ-трек в обновленном формате: 46 специалистов ИТ-подразделений компании, объединенных под брендом ТМК++, в течение шести дней проектировали, разрабатывали и совершенствовали критичные для бизнеса программные продукты, подготавливали ИТ-инфраструктуру для их развертывания, а также защищали их от внешнего воздействия.

В рамках трека прошли ИТ-учения, хакатон и короткие доклады в формате «Печка-Куча». Участники были разделены на группы, которые решали задачи по трем направлениям: infra++ (инфраструктура), sec++ (безопасность), dev++ (разработка). В этом году ИТ-специалисты каждого из направлений были объединены в команды, представлявшие виртуальные компании. Их задачей было разработать, опубликовать и поддерживать работоспособность ИТ-системы и программ, а также обеспечить их непрерывное функционирование с учетом требований законодательства в части критической информационной инфраструктуры.

По условиям трека, если бизнес-пользователи успешно исполняют свои функции, а ИТ-сервисы стабильно работают, то виртуальной компании начисляется прибыль, если нет — она несет убыток. Успешность работы команд в рамках трека оценивалась по величине прибылей и убытков, а также по качеству и скорости реализации приложения.

Еще одно из нововведений трека состояло в том, что программный продукт, разрабатываемый командами dev++, создавался на основе проектов Молодежной научно-практической конференции (МНПК), которая прошла в рамках форума «Горизонты» в 2023 году. В ходе форума каждая команда знакомилась с минимально жизнеспособным продуктом другой команды и формировала для него требования по доработке, после выполнения которых команда-заказчик тестировала и принимала внесенные изменения.

«Последние несколько лет ИТ-трек проводится как отдельный форум внутри «Горизонтов». Ежегодно организаторы — эксперты ТМК++ и Корпоративный университет ТМК2U — совершенствуют правила и механику трека, потому что мы понимаем, что для ИТ-специалистов наиболее актуально не выступать с докладами в классическом формате, а принимать участие в полноценных ИТ-учениях, где они смогут продемонстрировать свои навыки. Отмечу, что в этом году впервые в ИТ-треке участвуют студенты — победители форума «Инженерный олимп», который проходил в рамках Всероссийской олимпиады «Я — Профессионал», — сказал заместитель генерального директора ТМК по информационным технологиям Дмитрий Якоб.



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

Форум «Горизонты» и его центральное событие — МНПК — направлены на системный поиск, отбор и продвижение наиболее одаренных, подготовленных, инициативных специалистов и руководителей, а также достижение финансовых результатов компании. Общий экономический эффект инициатив, представленных на форуме за 20 лет, составил более 80 млрд рублей.

ТМК (www.tmk-group.ru) — ведущий поставщик стальных труб, трубных решений и сопутствующих сервисов для различных секторов экономики. ТМК производит нарезные трубы, специальные трубы, трубопроводные системы и другую продукцию для энергетики, химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. ТМК оказывает широкий комплекс сервисных услуг по подбору трубной продукции, включая разработку новейших образцов, а также по ее сопровождению, складированию и ремонту. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку передовых решений на базе собственных R&D-центров. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: pr@tmk-group.com